

## 另类排行榜

高校考研学霸  
郑州大学居首

近日,新浪出炉一份“高校考研学霸人数”排行榜,有19所高校上班。河南表现突出,郑州大学居首位,河南大学排名第二,其次分别是武汉大学、南昌大学、中国传媒大学……另有调查显示,选择读研主要是因“就业前景好”,“想做学术研究”的很少。

(据《环球时报》)

最讨厌吃的菜  
香菜近万票当选

微博上进行了“最讨厌吃的菜”的票选,香菜获得了9600票成了榜首。这种香料在北方餐桌上无所不在,却被部分网友评为“凉菜毁灭者,豆腐脑专业黑,肉食破坏王”。

(据《西安晚报》)

最难听懂方言  
温州话排第一

不知大家有没有听说过这样一句话!说是天不怕地不怕,就怕温州人说鬼话。这里所说的鬼话并不是侮辱温州人的意思,据说在抗日战争中,八路军部队相互之间联系由于保密需要,都是派两个温州人,进行电话或者步话机联系,而日本鬼子的情报部门,总是也翻译不出这发音极其复杂的温州话,可以说当时的温州人就像美国大片中的风语者一样,为抗战胜利起到了相当大作用。所以说鬼话并不是说温州人说的话是鬼话,而是日本鬼子听不懂的话。通过这个我们就可以了解到温州话有多么难懂。

(据华声在线)

日久见人心太慢?  
微博热帖教你十分钟看穿他

老话说,日久见人心。可是,在快节奏的现代社会,我们能不能站在巨人的肩膀上,一眼看穿对方呢?近日,微博热帖《如何看穿一个男人》让许多网友恍然大悟。帖子中称,只要方法得当,10分钟就能让你看透一个男人。据了解,这个建立在美国两性专家、精神病学家本·纳苏蒂几十年案例研究基础上的成果,已经被许多网友封为“读心宝典”。

## 教你如何十分钟看透他

## “宝典”如是说

根据帖子《如何看穿一个男人》可以总结出几个大的标准:看运动,看消费,看肢体信息,看日常癖好。

首先,先从运动谈起。喜欢跑步、游泳等单人运动的男人,意味着他们经常独处。因此,在他们的世界里总会发出这样的感叹:“这年头想清静一下怎么这么难!”

喜欢足球、篮球、棒球等团体项目的男人喜欢竞争,无论是在生活还是工作方面,喜欢与周围的人一决雌雄。这种男人心中最常出现的一句话就是:“我要让你们输得心服口服。”这种男人也是颇爱面子,丢人的事他才不干。对于那些根本不爱运动的人,优点是喜欢独立思考,缺点则是太敏感了。比如思考“人为什么饿了就想吃饭,渴了就想喝水,这是为什么呢?”因此,他们常常忘记关心自己身边的人。

其次从消费方式来看男人内心。喜欢刷卡的人热衷名利地位,他可能雄心勃勃,也会努力实现自己的财政目标。他会冷不丁地来一句:“我穷得只剩下钱了。”钱才能给他满足感和自豪感。而喜欢用现金付账的人自信而独立,花自己赚的钱,也不接受轻浮的媚眼,“小姐,我不接受你抛的媚眼。”虽然有些自负,但是他成为花花公子的可能性很小很小。

如果一个男人的钱包经常是瘪的,说明了他是一个愿意信赖别人也需要别人照顾的男人。本来想请你吃饭的,结果他拿出干瘪的钱包:“想请你吃兰州拉面,可是钱包没钱了。”结果,往往是你

## 网友称其为“读心宝典”

据了解,这个建立在美国两性专家、精神病学家本·纳苏蒂几十年案例研究基础上的成果,已经被许多网友封为“读心宝典”。“看透一个人,原来真的很简单。”看完帖子,不少网友发出了这样的感慨。还有网友按照帖子上的指南,逐条对照身边的朋友的个性和习惯,开始了“读心术”的体验。网友“左小尘”称:“看了帖子,突然发现以前总觉得复杂、看不懂的人,突然变得简单了,相处起来也轻松多了。”但也有网友认为帖子所谓的“读心指

请了他吃饭。

日常癖好无非就是抽烟、喝酒和赌博。爱赌博的男人是冒险主义者,冒险让他们感到快乐,但是他们总是对自己过分乐观,心想着“这次我赢定了”,结果还是输了,又不断找借口,总认为自己不会赌博上瘾,直到焦头烂额。烟瘾重的男人可能有焦虑症,焦虑从“做什么工作最赚钱”到“2012年快到了,我要拯救地球保护全人类”,想让他坐下来陪你说会儿话可能都有点困难。喜欢发邮件却不喜欢直接打电话的男人可能是个城府很深的人。他本着“你不会知道我真的想法”的想法,字斟句酌地写邮件,而把真实的自己掩盖起来。他不信赖别人,当然也不值得别人信赖。

肢体语言往往也能泄露他的内心。喜欢挽着性感女孩儿逛来逛去的男人是个自负狂,他牵着性感女郎,认为自己优越非常,喜欢被周围的人羡慕和嫉妒。实际上,他并没有多大的本事让人心服口服。如果你到了一个男人的房间发出“天啊!这里比狗窝还乱”的感叹,那么,这种男人的性格自由散漫,也更开放。不过,也意味着他真够懒的。与你交谈时他不看你的眼睛却说:“今天天气不错。”他可能隐瞒什么事实。如果他在言谈中总是瞪着你,那他有可能是想要胁迫你。他爱发怒,而且极易有暴力倾向。如果他说话语速很快,说明他是个直率的人,但他可能还有点固执己见。你还没听清他说了什么,他就开始总结自己的观点了。说话语速较慢的人行事会非常谨慎,因为他们在说出口之前还要斟酌每个字,他对生活的态度是“三思而后行”。

南”覆盖面太窄,下判断太简单。网友“稀土战士”称:“按照帖子里的判断,首先要对对方的生活习惯熟悉才行。这本来就是一个长时间的过程。”而网友“liuv”认为:“中国人比较含蓄,可能不会一下子把自己的喜好展现出来,所以不能光凭十分钟的印象就判断。”尽管大家意见不同,但对读心体验的兴趣却非常浓厚。通过一个人的行为习惯来分析性格品质,要比听对方说什么靠谱多啦。

(扬晚)

# 鸡公山·粮液

好客信阳人·好酒鸡公山

品鸡公山美酒  
读信阳晚报新闻



地址: 浉河区中山南路信阳日报社  
咨询电话: 0376-6263953